



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII - Nr. 8708

4 PAGINI - 30 BANI

Măști 15 noiembrie 1977

Candidatul în alegeri

și sportul

ORAȘUL BUȘTENI - ÎN CIRCUITUL NAȚIONAL AL PERFORMANȚEI

— Tovarășe Maria Militaru, orașul dumneavoastră, Bușteni, a devenit, mai ales în ultima vreme, un important centru sportiv al Văii Prahovei. Aici au loc competiții interne și internaționale, mai ales de schi. Ați fost președintele comisiei de organizare a multora dintre ele. Anul acesta, aici a fost găzduit cel de al 6-lea seminar internațional al Salvamontului. Dumneavoastră, primarul Buștenilor de 9 ani, acum candidat pentru alegerile de la 20 noiembrie, sînteți un om apropiat mișcării sportive a orașului.

— Să precizez, la început, un amănunt esențial pentru viața sportivă a localității: chiar în această perioadă se efectuează probele tehnologice la telecabina care va uni Bușteni cu cabana Babele, prin valea Jepilor. Va fi cea mai spectaculoasă urcare spre platoul Bucegilor, ultima din cele 7 intrări în munți care încep la Bușteni. Vreau să spun că localitatea noastră va deveni o veritabilă „placă turnantă” a turismului pentru cei 40.000

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)



Iată-i pe jucătorii primei reprezentative a țării noastre, la un antrenament de pregătire fizică, efectuat sub supravegherea prof. Mihai Cojocaru. Foto: D. NEAGU

Astăzi, la Baia Mare

START ÎN „TROFEUL CARPAȚI” O ADEVĂRATĂ AVANPREMIERĂ A C. M. DE HANDBAL MASCULIN

BAIA MARE, 14 (prin telefon). — Pentru a doua oară consecutiv, harnicii și inimoșii activiști ai handbalului din acest puternic centru minier se arată gazde primitoare — și avizate — ale competiției „Trofeul Carpați” la handbal masculin. Și, la fel ca anul trecut, eforturile lor se concretizează într-o serie de acțiuni duse la bun sfârșit — toate menite să asigure cele mai bune condiții de desfășurare.

Bucurindu-se de un bun renume pe plan european, tradiționala competiție organizată anual de forul nostru de specialitate a stîrmit cu fiecare ediție un interes tot mai mare, furnizînd jocuri de un bun nivel tehnic și spectacolar. Lucrurile se prezintă la fel și acum. Intrecerea este abordată de 7 selecționete naționale, cărora li se adaugă și reprezentativa secundă a țării noastre. Cele 7 formații se numără printre cele mai renumite din

lume și — fapt deosebit de important — ele sînt prezente aici, la Baia Mare, cu cele mai bune loturi, ceea ce conferă disputei o notă de atractivitate în plus (doar în lotul U.R.S.S. va lipsi Maksimov, bolnav). Sosiți în cursul zilei de luni, oaspeții au intrat direct în atmosfera de concurs, desăvîrșindu-și pregătirile. Antrenamentele s-au desfășurat neîntrerupt în Sala sporturilor.

Între timp, amatorii de handbal, ca și ziaristii români și de peste hotare, care vor urmări la fața locului disputa, se întrec în pronosticuri. Cel mai cert dintre acestea este — fără îndoială — acela legat de calitatea disputelor, toți fiind de acord că „Trofeul Carpați” va furniza partide echilibrate, cu cote valorice ridicate. În fond, o astfel de presupunere este pe deplin justificată, dacă ținem seama de faptul că peste două luni cele 7 reprezentative naționale se vor afla la startul campionatului mondial, unele dintre ele chiar în aceleași serii preliminare! Dar, pentru că a

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

ÎN FOTBAL ESTE NECESARĂ O SCHIMBARE RADICALĂ DE CLIMAT ȘI ATITUDINE!

Se impun măsuri urgente care să elimine mediocritatea și să genereze o atmosferă de pregătire, concepție, disciplină, moralitate și eficiență favorabilă obținerii unor rezultate prestigioase

Meciul de fotbal pierdut cu Iugoslavia, duminică pe stadionul Steaua, și, odată cu aceasta, eliminarea echipei României din cursa pentru calificarea în turneul final al campionatului mondial de fotbal din Argentina '78, dezvăluie multiple lipsuri, cu profunde implicații la toate nivelele fotbalului nostru, de la secțiile și cluburile de fotbal, la conducerile federației române de fotbal, ale organizațiilor de stat și obștești cu atribuții în mișcarea sportivă și ale C.N.E.F.S.

Dezamăgirea generală produsă tuturor aceluia care au așteptat, în stadion și la televizoare, de la echipa națională de fotbal o victorie firească în condițiile cunoscute, 2-0 în deplasare în meciul-tur, deci avantaj firesc în partida- retur de acasă, trebuie compensată printr-o analiză exigentă, pe toate planurile, cu luarea unor măsuri prompte, eficiente, exemplare, care să ducă la o schimbare radicală de climat și atitudine în fotbalul nostru.

Este limpede pentru toată lumea care a privit acest joc, de altfel palpitant prin succesiunea situațiilor și schimbărilor de avantaj, de o parte și de alta, că fotbalistii noștri în loc să domine finalul meciului, după ce în min. 67 au egalat de la 3-4 la 4-4, au devenit neputincioși, rezistența le-a slăbit și, cu permisiunea adversarilor să zburde și să înscrie nu unul, ci două goluri, ale unei victorii în deplasare. Mari antrenori de fotbal veniți special la București, ca Menotti (Argentina), Coutinho (Brazilia) și chiar Kubala (Spania), erau uimiți, ca și cei 98 de ziaristi străini, dintre care cei 60 iugoslavi, nu-și credeau ochilor. În același timp, toți acela apropiați fotbalului nostru și echipei naționale constatau cu amărăciune că, în fapt, pe teren SE REPETA UN FENOMEN CARE A DEVENIT REGULĂ NEGATIVĂ ÎN FOTBALUL ROMÂNESC, la echipele de club participante în competițiile europene și la echipa reprezentativă: LIPSA DE REZISTENȚĂ, DE CAPACITATE FIZICĂ PENTRU 90 DE MINUTE, timpul regulamentar de joc.

Prin urmare, din acel min. 67, la scorul de 4-4, în loc ca echipa română să se impună printr-un final debordant, echipa iugoslavă se detașează net în învingătoare. În amintirea noastră este atit de aproape jocul de la Madrid, cu Spania (0-2), în care, echipa României a rezistat presiunii gazde-

lor numai 75 de minute, pierzînd, în final, ca dealtfel și situațiile din cupele europene:

— Steaua, la București, cu C. F. Barcelona, 1-1 pină în min. 76, apoi 3-1 pentru adversari.

— Dinamo, la Madrid, cu Atletico, rezistă 67 de minute și apoi pierde cu 0-2, golul ultim în min. 81.

— Universitatea, la Craiova, după 2-0 în primele 45 de minute, nu mai poate înscrie după pauză și în prelungiri, pierzînd apoi la executarea loviturilor de 11 m.

Iată deci, un lanț întreg de situații din care rezultă ÎNCAPACITATEA FOTBALISTILOR NOȘTRI DE A JUCA FOTBAL ÎN PLENITUDINEA FORTELOR PE TOATĂ DURATA MECIULUI. Este foarte clar că orice fel de valoare, de talent, se anulează dacă jucătorul nu are forța fizică necesară să a-lorze, să lovească mingea, să realizeze jocul în atac și în apărare, cu toată capacitatea fizică necesară.

Concluzia este nespus de limpede și la îndemina oricui. Pregătirea fizică este deficitară pentru că NU SE REALIZEAZĂ CU RESPONSABILITATE DE CĂTRE JUCĂTORI ȘI ANTRENORI ȘI NU SE CONTOLEAZĂ EXIGENT DE CĂTRE FORURILE ÎN DREPT ALE FEDERAȚIEI ȘI ORGANISMELOR C.N.E.F.S. Faptul că jucătorii noștri „NU POT STA ÎN PICIOARE” în teren timp de 90 de minute sau, în cazul prelungirilor, 120 de minute, această deficiență devine CHEIA DE BOLȚĂ A PROBLEMEI și pune în cauză întreaga activitate din domeniul fotbalului, la toate nivelele.

Prin urmare, plecînd de la această constatare ce stă la baza eșecurilor internaționale repetate în ultimul timp, rezultă NECESITATEA STRINGENTĂ CA ÎN FOTBAL SĂ FIE SCHIMBATĂ RADICAL ACEASTĂ STARE DE LUCRURI și să se aplice măsuri pentru a instaura în acest domeniu o concepție sănătoasă, responsabilă, aplicată de antrenori și conducători de cluburi și ai federației, care să ofere GARANȚIA UNOR TRANSFORMĂRI ESENȚIALE în vederea realizării progresului cerut în acest sport, pentru obținerea de rezultate internaționale prestigioase. De aceea, acolo unde este nevoie trebuie să fie operate schimbări CU OAMENI CAPABILI SĂ REALIZEZE ACEST NOU CLIMAT.

Aurel NEAGU

(Continuare în pag. a 4-a)

În vederea meciului de rugby cu Italia

SELECȚIONABILII ÎȘI CONTINUĂ PREGĂTIRILE

- Enache sau Vasile Cornel? • Băcioiu, unul din „stîlpii” înaintării
- Stoica, în curs de refacere

Pentru cîteva zile, „tabăra” rugbystilor selecționați pentru meciul cu Italia (26 noiembrie) a fost instalată la Constanța.

„Atmosfera de lucru este bună, dispoziția rugbystilor noștri fruntași în creștere” — cum aprecia antrenorul federal, Valeriu Irimescu. Aceasta vrea să însemne apetit de muncă, dorința, ambiția de a aduce corectivele impuse de nevoia de a fixa cel mai bun „XV” pentru foarte importantul meci cu Italia. Toți jucătorii știu că numai o victorie la Reggio di Calabria poate menține echipa noastră reprezentativă în disputa pentru reeditarea performanței de

anul trecut, locul I în Campionatul european.

Deci, muncă conștientă și disciplinată.

Probleme? Cîteva, rezolvate sau rezolvabile. De pildă, s-a renunțat la serviciile lui Varga; postul său de centru urmînd a fi ocupat de Enache sau Vasile Cornel. Apare aproape certă titularizarea lui Băcioiu (în locul lui Țurlea) după cum se speră în recuperarea lui Stoica, cu o ușoară întîndere, după partida cu Polonia. S-a integrat efectiv lotului și Dumitru, care și-a susținut o serie de examene.

Dociu; semimijlocie: Al. Kiss; mijlocie: M. Purdilă; semigrea V. Groapă; grea: M. Parapanca; grea-ușoară (100 kg): Șt. Tașnadi; supergrea: Șt. Kreicik. Antrenorii lotului sînt Lazăr Baroga, Ștefan Achim și Gh. Mănăilescu. Delegația sportivilor români este condusă de președintele F.R.H.C., Nicu Alexa.

ECHIPA DE HALTERE A ROMÂNIEI A PLECAT LA ANKARA

Ieri, după amiază, lotul de halterofili români a plecat spre Ankara, unde va participa la Balcanlada programată între 17 și 20 noiembrie. La aceste întreceri iau parte reprezentativele Bulgariei, Greciei, Iugoslaviei, României și Turciei. Din lotul român fac parte următorii sportivi: cat. muscă — Gh. Maftel; pană: M. Grigoraș; ușoară: I. Buța și V.

ÎN ÎNTREAGA ȚARĂ INTERES CREȘCÎND PENTRU EDIȚIA DE IARNĂ A „DACIADEI”

La sfîrșitul săptămîinii trecute, în numeroase localități din țară s-au desfășurat întreceri în cadrul ediției de iarnă a „Daciadei”. Vremea fiind încă frumoasă, organizatorii (asociațiile sportive, organizațiile sindicale și de tineret, consiliile sportive comunale, orașenești, județene ș.a.) au asigurat un bogat program de competiții în aer liber, la disciplinele cele mai îndrăgite de participanți. Iată relatările corespondenților noștri:

Județul Hunedoara SIDERURGIȘTI ȘI MINERII - PRIETENI BUNI CU SPORTUL

Simbătă și duminică, aproximativ 5.000 de tineri și tineri siderurgisti, mineri, constructori, studenți și elevi, din județul Hunedoara, au participat la mari competiții de masă, înscrise pe agenda „Daciadei”, la șah, tenis de masă, volei, handbal, popice și fotbal.

Siderurgistii hunedoreni s-au întrecut la șah, tenis de masă și popice în cadrul ediției de iarnă a „Daciadei”, evidențiindu-se secțiile turnătorie, bluming, laminorul 800 și C.F.U.

• 500 de mineri de la exploatarea minieră Teliuc au concurat la fotbal (8 echipe), șah, tenis de masă și popice — cu cite 4 echipe.

• Campionatul municipal al elevilor la tetratlon și pentatlon s-a încheiat duminică, pe primele locuri situîndu-se reprezentanții Liceului industrial, Liceului de industrie ușoară și Școlilor generale nr. 10 și 8.

• O altă competiție sportivă de masă care s-a bucurat de un succes deosebit a fost „Cupa alegătorului” la handbal feminin, dedicată apropiatelor alegeri de la 20 noiembrie, și desfășurată duminică la complexul sportiv Constructorul din Hunedoara.

ra, cu participarea unor echipe din localitate, din Sibiu și din Timișoara.

• Pentru a asigura buna desfășurare a competiției naționale „Daciada”, minerii din Teliuc au început lucrările la o pistă de atletism, un teren de minifotbal și altul de volei, iar elevii Școlii generale nr. 11 din Hunedoara amenajează o bază sportivă în microraiounul 5. (Ion VLAD — coresp.)

Cimpulung-Muscel „AUTOCROS” CU... ARO

Duminică, la Cimpulung Muscel, pe agenda „Daciadei” a fost înscris un nou gen de întrecere: autocrosul. Pe un traseu deosebit de dificil, măsurînd 3.000 de metri, de pe platoul Grui, filiala A.C.R. Cimpulung și C.S. Muscelul au oferit celor peste 10.000 de spectatori o întrecere cu totul

(Continuare în pag. 2-3)

UN UTIL CURS DE PERFECTIONARE A CUNOSTINTELOR

Obiectivele majore care se cer a fi indeplinite de către sportivii noștri fruntași în noul ciclu olimpic impun, desigur, o pregătire ireproșabilă sub aspectul volumului de muncă, al calității, al angajării plene a candidaților olimpici.

O trecere în revistă a realizărilor și, deopotrivă, a lipsurilor care mai există încă în pregătirea fruntașilor sportului nostru a fost prilejuită, recent, de cursul de perfecționare a tehnicienilor sportului românesc (antrenori, profesori, medici, metodiști, alți specialiști) care, timp de o săptămână, au fost reuniți la Snagov.

Așa cum sublinia în cuvântul său tovarășul general R. Marin Dragnea, președintele C.N.E.F.S., „mișcarea noastră sportivă dispune acum de orientări prețioase, de un cadru propice pentru o dezvoltare intensivă, superioară a activității sale de masă și de performanță.

CANDIDATUL ÎN ALEGERI ȘI SPORTUL

(Urmare din pag. 1)

de excursioniști sau vilegiaturisti în tranzit sau rămași la noi anual.

Pentru alegerile din 20 noiembrie sîntei candidați în circumscripția nr. 12. La înfrînările avute cu alegătorii, ce probleme ale mișcării sportive locale au fost ridicate?

În primul rînd, perspectivele turismului pentru următorii ani. În 1980, ponderea activității turistice la Bușteni va crește de la 30 la 46 la sută. Pe mulți alegători îi interesează problema sporturilor de iarnă. Ei susțin: mulți campioni de schi ai țării s-au născut aici, dar au apărut culorile altor asociații și cluburi, pentru că la noi n-au avut o parte de schi pe care să se antreneze; vrem s-o facem noi, în următorii ani, pe valea Cerbului.

De curînd s-a dat startul în ediția de iarnă a „Daciadei”. Calitatea de primar

vă conferă datoria de a contribui efectiv și la organizarea timpului liber al cetățenilor, al vizitatorilor.

După cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la consfătuirea de lucru cu activiștii și cadrele din domeniul educației politice, al propagandei și ideologiei, a avut loc o plenară a Comitetului orășenesc de partid în care s-a luat în discuție și problema timpului liber al cetățenilor. A fost alcătuit un plan unitar de acțiuni care privește și sporturile de iarnă, de masă și de performanță: asigurarea condițiilor necesare desfășurării competițiilor de masă la sînușii și schi-fond, pe traseul Căminul Alpin - Diham, accesibil tuturor vîrstelor; folosirea intensivă a bazelor în condițiile materiale existente; activizarea sportului la Liceul Industrial și la Întreprinderile din oraș; aprovizionarea centrelor de închiriat cu materialele sportive necesare satisfacerii preferințelor oaspeților; amenajarea unor patinoare naturale la terenurile de sport de la Complexul turistic al U.T.C. și la terenul de tenis de la primărie etc.

JUNIORILOR — PENTRU A AJU

TREBUIE SĂ LE CREASCĂ

Nu căutăm neapărat să ne alinăm unei tendințe nate în sportul mondial — aceea care aduce tot mai devreme pe tineri pe culmile înaltei performanțe —, dar sîntem nevoiți de împrejurări să punem serios problema vîrstii optime și în box. Iată doar câteva temeiuri pentru acest demers. La Jocurile Olimpice de la Montreal, anul trecut, formația cea mai eficientă în turneul de box — aceea a Statelor Unite — avea o medie de vîrstă de 19,1 ani!

Recent, la tradiționalul turneu internațional al clubului T.S.C. Berlin, din 118 participanți (din 21 de țări), 77 erau mai tineri de 22 de ani și aproape — fiecare — al doilea competitor aparținea categoriei de vîrstă 17-20 de ani!

Nu înținem am făcut recent cunoștință cu o experiență simulară și într-un fel pildu-toare. La recenta dublă învingătoare de juniori R.D. Germană — România, gazdele au prezentat tineri născuți în 1959 cu suficientă experiență internațională și cu 60-70 de meciuri în palmares. Federația noastră a alinat 9 tineri boxeri născuți în 1960, avînd doar 25-30 de meciuri la activ. (Între paranteze fie spus: greul Nicolae Vergu era abia la al 8-lea meci din carieră!).

bine deș... re am aj... adpartici... săptămîni... seu interna... din alte 7... timp, ad o... moștri repr... capabili să... explicația... majoritate... ma oară) s... te, întrucît... mentele no... juniorilor i... dea 1x2... ecia, se st... ență la

obținute în... lădă dar... și care nu... punem pr... concepției... vîrstă pugil... me îndeam... mai multor... veli mondii... pentru jun... babil neoa... apropiat, a... clasificare... tagorii de... tem celor... însc „Junio... cipe la în... în acest se... ghizat faptu... A.I.B.A. pe... xeri încă... parte la t... campionate... tinentele. I... noi înșine... o singură... ori, consid... pe tinerii l... ani. La a... neri sport... dezvoltări... moralul de... rește, cu c... fără teamă... dență —... anvergură... Vic

COMENTARII

HOCHEI: PATRU „RUNDE” CU O PRODUCTIVITATE SCĂZUTĂ PENTRU LOTUL REPREZENTATIV

Noua formulă de disputare a diviziei de hochei, cu numai 3 echipe în seria de elită, a fost adoptată cu un scop foarte precis și anume: a se asigura un mare număr de jocuri „tari” și o pregătire cât mai densă membrilor echipei reprezentative, care va evolua anul viitor în grupa B a campionatului mondial.

Primele patru tururi ale întrecerii au validat doar parțial speranțele ce se puneau în „noua formulă”. Tînta urmărită n-a putut fi atinsă integral din mai multe motive. În primul rînd, formația Sport Club Miercurea Ciuc, considerabil remaniată, n-a mai fost în acest sezon un adversar redutabil pentru Steaua și Dinamo, avînd mai mult rolul de... spectatoare la duelul dintre frumusețile tradiționale ale hocheiului nostru.

timpul aceluiași meci (!) au făcut ca — la această oră, cel puțin — să nu putem accorda un calificativ corespunzător nivelului atins de către jucătorii din lot.

Ni se pare că cel mai rău stau lucrurile în apărare, compartiment de multă vreme deficitar al reprezentativei noastre. Portarul titular Netedu nu are practic o rezervă, Gh. Huțan comportîndu-se foarte slab, iar Fekete — un tînar fără îndoială talentat — neavînd suficientă experiență. În eşalonul fundașilor au corespuns doar Antal și parțial, Justinian (ambii de la Steaua). La Dinamo, a fost retras pe acest post Pană, care, însă, în lot a jucat atacant.

La înaintare s-au conturat câteva linii. Pe lângă tripletele consacrate Costea — Tureanu — Axinte și cele de la Steaua cu V. Huțanu, Hălăucă, Nistor, Gheorghiu, Olenici (ei au jucat în diverse formule, în funcție de considerații tactice și de accidentări), a crescut linia a doua dinamovistă, cu frații Nagy și Solyom, ceea ce face



Nistor (Steaua), unul dintre cei mai în formă jucători ai campionatului, îl depășește pe portarul dinamovist Gh. Huțan.

ca antrenorul federal să aibă de unde alege. Dar și în jocul înaintărilor se constată încă serioase carențe tehnico-tactice: pase și preluări defectuoase, temporizări excesive și, mai ales, un foarte mare procent de ratări din pozițiile cele mai favorabile, inclusiv șuturi de penalitate! Campionatul se întrerupe pînă la 5 ianuarie 1978, pentru a face loc pregătirilor echipei naționale și meciurilor din programul internațional (cu R.D. Germană, Iugoslavia și Austria în acest an). Aceste pregătiri trebuie să se desfășoare cu maximum de intensitate, cu participarea conștientă a fiecărui jucător, cu respectarea strictă a normelor vieții sportive, de la care hocheiștii noștri se mai abat pe alocuri.

POLO: RAPID — CU MORAL DE ÎNVINGĂTOARE, DINAMO — ÎNOATĂ ÎN PROPRILE SLĂBICIUNI

Practic, campionatul de polo poate fi considerat încheiat. Exact ca și în urmă cu un an (și tot la bazinul Floreasca), Rapid a încheiat conturile pentru actuala ediție cu rivala sa, Dinamo, încă de la jumătatea turneului final. Atunci (noiembrie 1976), feroviarii învinseseră cu 5-2; de această dată ei s-au impus din nou, cu 4-3, distanțîndu-se la 5 puncte, o diferență care, în mod normal, asigură giuleștenilor al 3-lea titlu consecutiv, al 4-lea în ultimii 5 ani.

unei tactici adaptată la calitățile lor de veritabili luptători. Și în meciul de duminică, atuurile feroviarilor s-au dovedit mai tari. Echipa lor a avut și de această dată moralul unui învingător, forța de a trece peste momentele dificile din repriza a doua și a treia, cînd a fost condusă cu 1-3 și apoi 2-3 și chiar peste cele din finalul jocului, cînd a rămas și fără una din piesele sale de bază, A. Schervan, eliminat de trei ori din joc.

Cu un portar sobru și ambițios (Fl. Slăveci), cu o defensivă organizată și lucidă în permanență, cu un atac mai lent ca de obicei, dar speculînd matematic fiecare eroare a adversarilor, Rapid și-a văzut și de această dată recompensate eforturile depuse într-un final palpitant. În schimb, echipa dinamovistă continuă să plătească tribut unor carențe mai vechi: superficialitate (numai așa se pot explica marile ratări ale lui Popescu,

Nastasiu), indisciplină (gestul lui Rus din finalul meciului nu este întimplător), lipsa unui conducător de joc care „să lege” calitățile neîndoielnice ale unor jucători într-un mecanism omogen, bine sudat. Ca și într-un meci anterior din această toamnă, cînd dispuneau tot de un avans de două goluri, dinamoviștii au dovedit și de această dată că posedă un moral fragil, că la primul șoc mai violent echipa lor cade și cu greu își mai poate reveni.

Adrian VASILIU

Valeriu CHIOSE

EDIȚIA DE IĂ

(Urmare din pag. 1)

CAMPIONATELE INDIVIDUALE LA TENIS DE MASĂ

Partida dintre echipele feminine C.S. Arad și D.S.C. Kaiserberg (R.F.G.), în C.E., va avea loc la 30 noiembrie, la ora 16.

LA ZI,

După meciul național de prezentare...

- 1. Dinamo
2. Steaua
3. „U” Cluj
4. C.S.U. E
5. I.C.E.D.
6. Polt. Ia
7. Forul
8. C.S.U. S
9. I.E.F.S.-Li
10. Univ. Tr
11. Rapid
12. Dinamo

- 1. I.E.F.S.-Li
2. Rapid
3. Olimpia
4. Crișul
5. Polt. Bu
6. Univ. Ti
7. Mobaia
8. Voinea E
9. „U” Cluj
10. Progresul
11. C.S. Șe
12. C.S.U. G

HIPISM

Beneficiind de un timp excelent și de un program cuprinzînd olergări ce se anunță spectaculoase (idealitățea așa și fiind), reuniunea desfășurată duminică, reuniunea poate fi apreciată ca reușită, cei prezenți pe hipodrom putîndu-se declara mulțumii de calitatea spectacolului vizionat. Formațiile care au dominat și de data aceasta reuniunea au fost cele antrenate de M. Ștefănescu, G. Tănase și I. Oană, fiecare adjudecîndu-și cîte două probe. Primul a cîștigat spectaculos cu Jalina (strecurată cu abilitate pînă la adversari și păstrată pentru linia dreaptă, ea a întrecut de puțin, dar sigur, pe Heliodor și Terel); G. Tănase, continuînd cursa de umărare a Helidului, a „punctat” de două ori (Abii, Halducei); iar I. Oană a fost și el la sosire (fău-

O REUNIUNE REUȘITĂ

dabilă energie cu care acest driver își susține pensionarii) cu Rivala și Sonica, cîștigătoare în premie Toplița și, respectiv, Tîmîș. Victoriile merituose au mai obținut Hînsar, condus cu multă excitație de Tr. Marinescu, și Kera, energie susținută de aparantul M. Dumitru în lupta finală. Rezultate tehnice. Cursa 1: Abii (G. Tănase) rec. 1:35,5, 2. Hotarel, 3. Curat. Simplu 1,70, ordinea 9, ordinea triplă 55; cursa a II-a: Rivala (I. Oană) rec. 1:31,4, 2. Cornel. Simplu 8, ordinea 24, event 46; cursa a III-a: Sonica (I. Oană) rec. 1:29,0, 2. Cămbel, 3. Friu. Simplu 2,50, ordinea 7, event 36, ordinea triplă 98; cursa a IV-a: Rănotec (D. Toduță) rec. 1:30,7, 2. Hoda. Simplu 3, ordinea 27, event 14; cursa a V-a: Hînsar (Tr. Ma-

rînescu) rec. 1:27,1, 2. Rafon, 3. Hanger. Simplu 3,50, ordinea 16, event 25, ordinea triplă 152; cursa a VI-a: Halducei (G. Tănase) rec. 1:28,0, 2. Tiba. Simplu 3, ordinea 11, event 25, triplu cîștigător 188; cursa a VII-a: Jalina (M. Ștefănescu) 1:25,8, 2. Heliodor, 3. Turel. Simplu 3, ordinea 24, event 40, ordinea triplă 226; cursa a VIII-a: Kera (M. Dumitru) rec. 1:27,3, 2. Melissa. Simplu 4, event 27; cursa a IX-a: Superb (Al. Nacu) rec. 1:41,3, 2. Flotîm. Simplu 4,50, ordinea 15, event 17. Pariul austriac s-a ridicat la suma de 84.383 lei și a fost cîștigat (50%) de un tîchet cu o singură combinație în valoare de 42.191 lei. Report: 42.192 lei. Rezultat provizoriu. Gh. ALEXANDRESCU

DIN TOATE SPORTUL

BOX B. C. GALAȚI — SELECȚIONATA CLUJ-NAPOCA 14-8. Peste 1500 de spectatori au urmărit la Galați o atractivă gală în care boxerii localnici au cîștigat cu 14-8. Rezultate tehnice, în ordinea disputării meciurilor (primii sînt sportivi gălățeni): T. Ionijă p.p. T. Moldovan, I. Crăița p.ab.1 C. Bărbulic, Șt. Duminiță m.n. cu N. Bumb, N. Stolensescu m.n. cu N. Morea, N. Butescac b.p. Tr. Ruja, C. Bumbaru p.p. I. Cojocaru, D. Bute b.p. M. Cîclăuș, I. Tîrîlă b.ab.2 T. Roșu, S. Tîrîlă b.ab.2 Gh. Silvestru, C. Chiriacu b.p. N. Coman, G. Axente b.ab. 1. I. Ștefanie. (T. SIRIOPOL — cosp) @ S. C. MUSCELUL — BOX CLUB BRAILA 20-2. Brăilienii au cîștigat un singur meci!

GINNASTICA ÎNTILNIREA tradițională dintre selecționatele feminine ale C.S.S. Oradea și Wisla Cracovia, desfășurată în Sala sporturilor din Oradea, s-a încheiat cu o victorie netă a gazdelor, care au cîștigat primul loc pe echipe, la individual compus și la toate probele. Cea mai bună ginnastă a concursului — Anca Klau. Ea s-a clasat prima la individual compus (38,10 p) și la toate aparatele, la sărituri și la egalitate cu Stela Socaciu.

INOT ÎN SAPTĂMÎNILE CARE URMEAZĂ, tinerii înotători români vor participa la o serie de concursuri internaționale în R.D. Germană. În zilele de 19 și 20 noiembrie, la tradiționala națională de prezentare a Bărzii, la Brașov, au mai bunii și în 1963 și la startul unor competiții naționale. concursu triu din Oradea, fost stabilit pentru bazin valoroase: 100 m spaț 69,3 la 100 20 m mizat 13 ani. A Press (Reștia 2:34,5 la 20

16 RACHETE ÎN LUPTA PENTRU 6 LOCURI

De ieri dimineața, pe terenul de Matoflex din sala de tenis a centrului republican de antrenament de la „23 August”, componentii lotului reprezentativ se află în întrecere. Este prima lor confruntare în fața fileului după o lună de intensă pregătire în vederea starturilor internaționale care se apropie. Cei 16 jucători, împărțiți în două grupe pe criteriul de vârstă, luptă pentru ocuparea celor 6 locuri disponibile în echipa țării. Iată componența celor două grupe de turneu: grupa I — Dumitru Hărădău, Traian Marcu, Ocolovian Vilcoiu, Constantin Popovici, Bebe Almăjan, Marian Mirza, Jean Bircu, Florin Niță; grupa a II-a — Andrei Dirzu, Florin Se-

găreanu, Edoard Pană, Silvan Niculescu, Liviu Măncuș, Laurențiu Bucur, Daniel Stănescu, Iusinen Nuiua. După cum se poate vedea, în prima grupă au intrat seniorii și tinerii jucători, iar cea de-a doua este rezervată exclusiv juniorilor. Fiecare din cele două turnee califică 3 jucători.

Rezultate înregistrate în prima zi: Bucur — Măncuș 6-7, 6-4, 6-3; Niculescu — Iusinea 7-5, 6-4; Bircu — Popovici 6-3, 6-2; Niță — Vilcoiu 6-3, 6-4; Sogăreanu — Pană 4-6, 6-3 w.o.; Dirzu — Stănescu 6-1, 6-3; Marcu — Almăjan 4-6, 6-3, 6-1.

Întrecerile continuă în tot cursul săptămânii.

FINALELE „CRITERIULUI TINERETULUI” LA BOX

Simbătă după-amiază, în Sala sporturilor din Iași, au avut loc finalele „Criteriului tineretului” la box. Deși marcați de oboseala acumulată în acest adevărat maraton pugilistic, tinerii sportivi au mai găsit resurse pentru a-și apăra șansele, luptând cu dirzenie pentru victorie. O impresie deosebită au produs, prin cunoștințele lor tehnice, „cocoșul” P. Stoiu (C.F.R. Craiova), „semiușorul” C. Ghindăanu (Ceahlăul Piatra Neamț), M. Turcaș (Constr. Hunedoara) și, în ciuda faptului că a fost învins, M. Fulger (C.S.S. Muscelul). Dar asupra comportării tinerilor boxeri la această competiție vom reveni. Iată rezultatele finalelor, în ordinea categoriilor: D. Șchiopuș

(Steaua) b.p. D. Părpaliu (Voința Buc.), C. Burlacu (A.S.A. Rm. Sărat) b.p. E. Tofan (Nicolina Iași), P. Stoiu (C.F.R. Craiova) b.p. C. Gheorghisor (C.S.S. Slatina), T. Gavrilăș (Voința Buc.) b.p. M. Fulger (C.S.S. Muscelul), C. Ghindăanu (Ceahlăul P. Neamț) b.p. P. Ciocca (Constructorul Alba Iulia), M. Turcaș (Constr. Hunedoara) b.p. Gh. Stan (Ofețul Tîrgoviște), Șt. Imbre (Voința Brăila) b.p. M. Holban (Nicolina), Gh. Butnaru (Metalul Buc.) b.k.o. 2 D. Apostol (Steaua), L. Ciornohac (Rapid) b.p. I. Bogăcuș (Voința M. Cluc), I. Joița (Electroputere Craiova) b. desc. I. Captari (Steaua), I. Vergu (C.S.S. Rm. Vilcea) s.ab. 2 I. Grigoraș (C.S.S. Focșani).

START ÎN „TROFEUL CARPAȚI” LA HANDBAL MASCULIN

(Urmare din pag. 1)

venit vorba, iată cum au fost împărțite în serii cele 8 echipe participante la „Trofeul Carpați”: A: România, Danemarca, R. D. Germană, Bulgaria; B: U.R.S.S., Ungaria, Spania, România B, iar pentru a avea o idee precisă despre valoarea și utilitatea verificărilor pe care le vor face antrenorii la Baia Mare, iată și două din seriile preliminare ale C.M.: B: România, R. D. Germană, Ungaria și campioana Africii; C: Danemarca, U.R.S.S., Spania, Islanda. Doar formația Bulgariei este... izolată în seria D!

Deci, în perspectivă o competiție de mare interes și care se anunță extrem de echilibrată. Sperăm că handbaliștii

români (19-17 într-un meci de verificare susținut duminică cu H. C. Minaur Baia Mare) vor ști să-și stringă rîndurile și să se comporte cât mai bine.

PROGRAMUL DE AZI

Ora 15 — festivitatea de deschidere; ora 15,30: Ungaria — Spania; ora 16,45: România B — U.R.S.S.; ora 18: România — Bulgaria (re-priza a II-a va fi televizată); ora 19,15: Danemarca — R. D. Germană.

Pentru acest turneu au fost invitate două cupluri de arbitri de peste hotare: Milan Valcic și Miodrag Stanovcic — Iugoslavia; Carl Olof Nilson și Leif Olson — Suedia, din țara noastră fiind delegați V. Sidea, P. Cirligeanu, M. Marin, Șt. Șerban, C. Căpățînă și R. Iamandi.

ÎN FOTBAL ESTE NECESARĂ O SCHIMBARE RADICALĂ

(Urmare din pag. 1)

În fotbal s-a ajuns la o asemenea situație inadmisibilă pentru că în secțiile și cluburile de fotbal au fost tolerate abaterile de la disciplină, de la pregătirea temeinică, intrucît colectivele de antrenori și conducerea unităților sportive cu echipe de fotbal N-AU FOST CAPABILE SĂ INTRODUCĂ UN SPIRIT EXIGENT DE MUNCĂ, DE RESPONSABILITATE, DEVENIND TOLERANTE, SLABIND PRETENȚIILE FAȚĂ DE PLANURILE DE PREGĂTIRE, DE BAREMURILE EXISTENTE, care au fost lăsate în birouri. De asemenea, controalele federației cit și ale secțiilor C.N.E.F.S. n-au fost eficiente, s-au rărit și, astfel, JUCĂTORII AU ÎNCEPUT SĂ PROFITE DE ACESTE SLĂBICIUNI și să „SE JOACE” cu pregătirea și cu fotbalul.

Realitatea a demonstrat că analizele se cer efectuate nu numai atunci cînd intervin eșecurile, ci și pe parcursul unei campanii, astfel ca orice slăbiciuni potențiale să poată fi evitate din timp.

De ani de zile, în secțiile și cluburile de fotbal există mulți oameni care se învîrtesc „în jurul cozii” și dintre aceștia se mai găsește și în comisiile federației de fotbal, cit și în comisiile de fotbal județene. În general, aceștia se află de ani și ani în fotbal, cu legături vechi și stabile cu un fel de cerc vicios în care sînt ascunse sau tolerate defectele jucătorilor și ale antrenorilor competițional.

Prin urmare, în loc ca secțiile și cluburile să se preocupe temeinic de pepiniera proprii în care să se crească jucători valoroși, ele favorizează în multe cazuri un mediu nesănătos, contagios.

Mulți jucători FUG DE PREGĂTIRE sau o „DRIBLEAZĂ” cu meșteșug, mulți antrenori trec cu vederea asemenea atitudini DE DRAGUL VEDETELOR LOR și, pînă în cele din urmă, se ajunge la situația generală a lipsei de pregătire, la pierderea calităților de bază, la depărtarea de baremurile necesare. Din păcate, în asemenea situații, ajung și unii selecționabili CARE SE PREZINTĂ LA STAGIILE DE PREGĂTIRE A LOTURILOR REPRESENTATIVE CU MULT SUB NIVELUL POSIBILITĂȚILOR LOR NORMALE.

În ultimul timp s-a înmulțit numărul jucătorilor submediocri care părădind în Divizia C, B și chiar la A, fără SĂ INDEPLINEASCĂ CONDIȚIILE MINIMALE pentru aceste categorii.

Admiterea în Divizia A trebuie făcută cu multă exigență PENTRU A SE BARA DRUMUL NECHEMATEILOR, al celor care, prin câteva mișcări înșelătoare, distrag atenția de la calitățile principale ale unui fotbalist de clasă.

Prin urmare, va fi necesară o acțiune de reimpunere a nivelului jucătorilor, antrenorilor, secțiilor, cluburilor și conducătorilor acestora, CU TINERI ȘI OAMENI DISPUȘI SĂ MUNCESCĂ ÎNCLUSIV PENTRU A

TREI ECHIBE ROMĂNEȘTI SUSȚIN PRIMELE ÎNȚILNIRI

După o săptămîină de repaus, participantele la întrecerile de baschet pentru cupele europene își reiau disputa miercuri (în Cupa cupelor la băieți și la fete) „Liliana Ronchetti” la fete) și joi (în C.C.E. la băieți și la fete). Dintre cele patru reprezentante ale țării noastre vor evolua trei (I.E.F.S.-Lic. nr 2 și Rapid la fete, Steaua la băieți), a patra (Dinamo București) nefiind programată săptămîina aceasta (în grupa A se joacă partida S. P. Federație Lugano — Mobilgirgi Varcse).

Referitor la întîlnirile de miercuri și joi, vom preciza că cele trei formații românești debutează în ediția actuală a competițiilor respective, cu șanse de a se califica în turul următor. Desigur, misiunea cea mai ușoară o are I.E.F.S.-Lic. nr. 2 care joacă (joi) cu D.S.I. Spor Ankară, formație de valoare modestă. În schimb, Steaua și Rapid au (miercuri) drept parteneri de joc echipe valoroase — Spartak-Levski Sofia și respectiv Slovan Bratislava — în fața cărora se pot impune dacă vor evolua la un nivel ridicat, dacă vor lupta cu energie și luciditate pentru un rezultat care să le creeze posibilități de promovare după meciurile- retur, de săptămîina viitoare.

În vederea acestor întreceri, I.E.F.S.-Lic. nr. 2 a plecat ieri spre Ankară; Steaua va parcurge distanța București — Sofia azi, cu avionul; rapidistele sînt pregătite să-și întîmpine oaspetele pentru partida de miercuri, găzduită de sala Giulești la ora 18. Lotul echipei Slovan cuprinde baschetbaliste de certă valoare, printre care Irena Rajniakova, Bezena Miklosovikova, Eva Vrbova și Eva Pirslova, componente ale naționalei Cehoslovaciei (deținătoare medalia de argint și a medaliei de bronz la ultimele ediții ale C.E. și C.M.).

MIRCEA SIMON ÎNVIȚĂTOR LA BELGRAD

BELGRAD, 14 (Agerpres). — În orașul iugoslav Skopje s-au încheiat întrecerile celei de-a 9-a ediții a turneului internațional de box „Gongul de aur”, la care au participat 60 de pugiliști din Bulgaria, România și Iugoslavia. Printre cîștigătorii competiției s-a numărat și sportivul român Mircea Simon, care în finala categoriei grea 1-a învins prin abandon în prima repriză pe boxerul iugoslav Tvetici. În finala categoriei pană, Gheorghe Ciocchină a pier-

ÎNCEPE FINALA CANDIDAȚILOR

La Belgrad începe astăzi meciul final al candidaților pentru desemnarea jucătorului care va fi anul viitor șalangerul oficial al campionatului lumii la șah, Anatoli Karpov. După cum se știe, se întîlnesc doi maeștri Boris Spasski (în vîrstă de 40 de ani, fost campion mondial) și Viktor Korcinoi (48 de ani), care vor susține 14 de partide. În cazul cînd la sfîrșitul meciului scorul va fi egal, lupta se va prelungea în serii de cîte 2 partide, pînă la victoria uneia din părți. Ca arbitru principal a fost desemnat iugoslavul Borislav Kazdic, vice-președinte al Federației internaționale de șah.

Este interesant de consemnat că la ultima reuniune a Comitetului executiv al F.I.D.E., desfășurată cu puțin timp în urmă, la Caracas (Venezuela), a fost stabilit noul sistem de disputare a meciului pentru titlul suprem. Se va juca un număr nelimitat de partide, pînă la 6 victorii, remizele neluîndu-se în seamă. În felul acesta se exclude posibilitatea rezultatului egal, de care beneficiază pînă acum campionul. În caz de înfrîngere el are, însă, dreptul la un meci revanșă, disputat în aceeași condiții.

Anatoli Karpov, prezenta la secunță, nu a obiectat împotriva propunerii, care a fost acceptată în unanimitate. El a declarat: „După părerea mea, un meci cu număr fix de partide nu determină în mod obligatoriu serii interminabile de remize. Poate, chiar, dimpotrivă. Dar, mulți vorbesc despre aceasta și vor să vadă ceva nou. Tocmai de aceea sînt de acord cu sistemul propus, care oferă câștigul absolut egal campionului și șalangerului. Sper să nu am nevoie de meciul-revanșă, dar dacă victoria va reveni pretendentului, aș dori ca o dată cu el să câștige întreaga mișcare națională și care va fi marea sa glorie și interesantă lupte”.

Sub aceste auspicii, asistăm deocamdată la întîlnirea preliminară a „challenger-roundului” viitor, meciul Spasski-Korcinoi, de la Belgrad.

UN INSTITUT INTERNAȚIONAL PENTRU ȘTIINȚE SPORTIVE SUB EGIDA UNESCO?

La Paris a fost dat publicității un raport al grupului regional pentru Europa al UNESCO, în care se arată că „sportul și educația fizică pot avea efecte pozitive asupra soluționării problemelor politice, sociale și economice cu care este confruntată omenirea contemporană”. Raportul — alcătuit în urma unei reuniuni a experților din 15 țări, desfășurată la Washington, sub egida UNESCO — apreciază, între altele, că influența sportului și a educației fizice se resimte în domeniul cum sînt integrarea socială, inclusiv a persoanelor dezavantajate fizic. Sportul dezavantajează creșterea producției, cit și îmbunătățirea

sănătății și a formei fizice a oamenilor. De asemenea, se menționează în raport, practicarea sportului reprezintă o cale eficientă de luptă împotriva violenței, criminalității și delinvenței, precum și împotriva toxicomaniei. Totodată, contribuie la prelungirea vieții, de pensionare și la ajutoarea handicapatilor și a persoanelor în vîrstă.

Printre cele 33 de recomandări adoptate de experți figurează și aceea privind crearea unui institut internațional pentru științele sportive.



ÎN PRELIMINARILE C.M. (zona Africii), Tunisia a dispus în deplasare, la Lagos, cu 1-0 (0-0) de Nigeria. În clasament: Tunisia 3 p (2 jocuri); Nigeria 3 p (4 j), R.A. Egipt 2 p (2 j). Următorul meci: R.A. Egipt — Tunisia (25 noiembrie).

FIIND ÎNTR-O PAUZĂ (determinată de pregătirile pe care echipele reprezentative le fac pentru meciul de mine cu Anglia, la Londra), echipele italiene au susținut cîteva jocuri amicale, dintre care reținem: Fiorentina — Dinamo Kiev 1-3 (0-0); Bologna — F. C. Zagreb 2-1 (1-1).

LA CIUDAD DE MEXICO, echipa Universidad din localitatea dispus cu 2-0 (2-0) de selecționata R.P. Chineze.

PRINCIPALELE rezultate din etapa a 10-a a campionatului Spaniei: Elche — Athletic Bilbao 2-1; Valencia — Burgos 1-0; Real Sociedad — Real Madrid 2-3; Betis Sevilla — Espanol Barcelona 3-1; C.F. Barcelona — Santander 3-1; Athletic Madrid — Salamanca 4-2. În clasament: 1. Real Madrid 16 p, 2. C. F. Barcelona 14 p; 3. Salamanca 11 p.

ECHIBILE ROMÂNIEI ÎN TURNEUL FINAL AL C. M. DE VOLEI

După cum s-a mai anunțat, victoarea campionatului mondial de volei vor avea loc în 1978. Turneul final masculin este programat în Italia (21 septembrie — 2 octombrie), iar cel feminin în U.R.S.S. (28 august — 7 septembrie). Echipele României (masculin și feminin) vor participa direct la turneele finale.

În orașul japonez Osaka au continuat întîlnirile din cadrul competiției feminine de volei pentru „Cupa Mondială”. În turneul final (locurile 1-4) au fost înregistrate următoarele rezultate: Cuba — Coreea de Sud 3-0; Japonia — R. P. Chineză 3-1. Rezultate înregistrate în turneul pentru locurile 5-8: Ungaria — S.U.A. 3-1; Peru — U.R.S.S. 3-0.

TELEX ● TELEX ● TELEX

CĂLĂRIE ● Concursul de la Viena a programat o probă de obște, în care victoria a revenit englezului Kevin Bacon în 34,3.

HANDBAL ● La Varsavia: Polonia — Islanda 28-21 (12-12) la masculin ● În C.C.E. (masculin) la Magdeburg: S.C. Magdeburg — Partizan Bjelovar 33-23 (16-9) și la Lisabona: Dukla Praga — Belencenses 30-19 (13-9).

JUDO ● La Sofia s-a disputat meciul dintre echipele Dynamo Berlin și formația locală T.S.K.A. Septemvrisko Zname, cînd pentru „Cupa campionilor europeni”, Victoria a revenit, cu 6-0, judokanilor din R. D. Germană, care s-au calificat pentru semifinalele competiției.

PATINAJ ● A luat sfîrșit competiția „Patna orașului Praga”. Proba individuală masculină a fost cîștigată de americanul John Carlou, iar la feminin victoria a revenit americanei Kathy Geledinski. Patinatorii români au ocupat locul 9 prin Leonard Azola și respectiv 15 prin Cornelia Picu.

POLO ● În Berlinul Occidental s-a încheiat una din grupele semifinale ale „Cupelor Cupelor”. Clasate pe primele două locuri, echipele Spandau 04 și Pro Recco Genova s-au calificat pentru turneul final al competiției. Iată rezultatele înregistrate în ultima zi a turneului: Spandau 04 — Pro Recco 7-6 (2-2, 2-2, 1-2,

2-0), Olympiakos Pireu — Yuzme Istanbul 13-5 (3-1, 1-0, 4-1, 5-3).

ȘAH ● După două ure, în meciul dintre echipele U.R.S.S. și Iugoslavia, care se desfășoară la Tallin, scorul este favorabil cu 13-4 șahistilor sovietici.

TENIS ● Guillermo Vilas a cîștigat turneul de la Bogota, în finala căruia l-a întrecut cu 6-1, 6-2, 6-3 pe spaniolul José Higueras. ● La Stockholm, Sandy Mayer a dispus în finală cu 6-2, 6-4 de Ray Moore ● Turneul de la Hong Kong a fost cîștigat de Ken Rosewall: 6-3, 5-7, 6-4, 6-4, în finală cu Tom Gorman.

TENIS DE MASĂ ● Campionatele internaționale ale Ungariei s-au încheiat la Miskolc cu următoarele rezultate: simplu femei: Jill Hammorsley (Anglia) — Christine Hellman (Suedia) 3-1; simplu bărbați: Christian Martin (Franța) — Gabor Gergely (Ungaria) 3-2; dublu femei: Palatinus, Perkuuci (Iugoslavia) — Hirschmüller, Schmidt (R. F. Germania) 3-0; dublu bărbați: Gergely (Ungaria), Orlovski (Cehoslovacia) — Klampar, Jonyer (Ungaria) 3-1; dublu mixt: Palatinus, Stipančić (Iugoslavia) — Hirschmüller, Engel (R. F. Germania) 3-1.

VOLEI ● În meci- retur în C.C.E. (masculin) Real Madrid — Porco 3-0. Voleibaliștii spanioli s-au calificat pentru turul următor al competiției.